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  التمرین الأول : )04 ( نقاط  
     n  عدد صحیح.  

n  ،أ) بین أنھ من أجل كل عدد صیح  )1  2 5 13 3 2 7n n n n     . 

 أنَ العددب) استنتج  3n   2العددیقسم 5 13n n  العدد إذا وفقط إذا كان 3n  7یقسم.  

حیث ، nعین قیم العدد الصحیح  )2 3n   2العدد یقسم 5 13n n .  

  التمرین الثاني  )70 ( نقاط 
المعادلة ذات المجھول  2حل في المجموعة  )1 ;x y : 35 التالیة 4 1x y  

عدد صحیح . نعتبر الجملة   nلیكن  )2 S  : التالیة
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للجملة  حلا nبرھن أنھ إذا كان   ) أ S  : َفإن
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، حل للجملة nاستنتج انھ من أجل عدد صحیح   ) ب S یوجد عدد صحیح ،k   : 35حیث 4 1k n  

استنتج حلول الجملة   ) ج S.  

 التمرین الثالث :  )09 (نقاط 

في الفضاء المنسوب الى المعلم المتعامد و المتجانس      , , ,O i j k
  

. نعتبر النقط     1;7; 2 , 1;3; 4B A  

و  2;5; 2C . 

B,بین أنَ النقط  )1 A  وC . تعین مستویا 

أكتب تمثیلا وسیطیا للمستوي  )2 ABC .  

استنتج معادلة دیكارتیة للمستوي  )3 ABC. 

بین أنَ تمثیل وسیطي للمستقیم أ)  )4 ACھو  : 1 2
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. 

على المستقیم Bالمسقط العمودي للنقطة B'عین إحداثیات النقطة   ) ب AC. 

و المستقیم  Bأحسب المسافة بین النقطة   ) ج AC. 

نعتبر النقطة  )5 ;1 2 ; 6 2M t t t    حیثt  ولتكن الدالة عدد حقیقي .h   المعرفة على : بـ

 h t BM 

بین أنَ :   ) أ  29 42 53h t t t  . 

 أصغر ما یمكن . BMالتي تكون من أجلھا المسافة  tقیمة  عین  ) ب
و المستقیم  Bاستنتج المسافة بین النقطة   ) ج AC. 

أكتب معادلة دیكارتیة لسطح الكرة  )6 S  التي مركزھاB و تمس المستقیم AC. 

نعتبر المستوي  )7  : 2 2 8 0P x y z       حیث . وسیط حقیقي 

  عین قیمة  التي یكون من أجلھا  المستوي P  مماسا لسطح الكرة S.  

  

  بالتوفیق أستاذ المادة  
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